



中華基金中學學校管理委員會主席梁潔華(左)向康樂及文化事務署副署長蔡淑娟致送紀念品

中華基金中學文藝節開鑼

Homer and Lydia Ayers則會指導同學欣賞音樂的法門。此外，武術師傅李暉、敲擊樂大師龍向榮、魔術高手溫思聰均會即席表演及示範等。

蔡淑娟在開幕禮致辭說，該校藝術節節目內容精采豐富。學校能有如此份量的文化活動十分難得。康文署一直提供多元化的文化藝術活動和服務，讓青少年在流行文化以外，能夠接觸到不同的文化藝術。透過參與文化藝術活動，青少年可從中認識自己的潛能、興趣和個性，鍛煉分析和判斷的能力，更可以從集體活動中，學習待人接物的技巧和適應不同的環境，更可發揮創意和提昇個人修養。

【本報訊】中華基金中學即日起至十二月五日舉行為期八天的文化藝術節活動。活動計有名家演講、中西樂表演、傳統手工藝攤位、陶瓷製作示範、藝術品展覽等。期間學生更會到不同的博物館參觀。該校文化藝術節開幕禮於日前舉行，邀得康樂及文化事務署副署長蔡淑娟剪綵。當日節目包括中國傳統的木偶戲示範、芭蕾舞表演、長拳及南拳示範、學生家長即席揮毫等，友校亦以醒獅助興。

該校邀得多位名家就不同的文化領域作講演，早前梁思禮教授及李樂詩已分別就中國航天科技及人文與生態探索作演說。稍後作家岑逸飛及張志和會分別就文學及閱讀談心得，而科技大學的Andrew